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του Διπλωματικού Εκπροσώπουτου Διπλωματικού Εκπροσώπου  

της UNICEF στην Ελλάδα,της UNICEF στην Ελλάδα,  

Dr Ghassan KhalilDr Ghassan Khalil  

στο πλαίσιο της υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίαςστο πλαίσιο της υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας  

μεταξύ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της UNICEFμεταξύ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της UNICEF

Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025
15:00 μ.μ.15:00 μ.μ.

Αμφιθέατρο Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών,Αμφιθέατρο Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών,
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνωντου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Ο Dr. Ghassan Khalil έχει αφιερώσει περισσότεραΟ Dr. Ghassan Khalil έχει αφιερώσει περισσότερα
από 25 χρόνια στην προώθηση των δικαιωμάτωναπό 25 χρόνια στην προώθηση των δικαιωμάτων
του παιδιού, στα ανθρώπινα δικαιώματα και τατου παιδιού, στα ανθρώπινα δικαιώματα και τα
δικαιώματα των γυναικών,δικαιώματα των γυναικών,  
στη μετασχηματιστική κοινωνική πολιτική,στη μετασχηματιστική κοινωνική πολιτική,  

Πριν τον ορισμό του ως διπλωματικού εκπροσώπου της UNICEFΠριν τον ορισμό του ως διπλωματικού εκπροσώπου της UNICEF
στην Ελλάδα έχει στην Ελλάδα έχει υπηρετήσει σε πολλές θέσεις όπως εκπρόσωποςυπηρετήσει σε πολλές θέσεις όπως εκπρόσωπος
της UNICEF στη Γεωργία, ανώτατος σύμβουλοςτης UNICEF στη Γεωργία, ανώτατος σύμβουλος
στο Περιφερειακό Γραφείο Μέσης Ανατολής για τη Μέση Ανατολήστο Περιφερειακό Γραφείο Μέσης Ανατολής για τη Μέση Ανατολή
και τη Βόρεια Αφρική, καθώς επίσης και ειδικός απεσταλμένος τηςκαι τη Βόρεια Αφρική, καθώς επίσης και ειδικός απεσταλμένος της
UNICEF στη Λιβύη.UNICEF στη Λιβύη.

Στην πατρίδα του, τον Λίβανο, διετέλεσε νομικός σύμβουλος στοΣτην πατρίδα του, τον Λίβανο, διετέλεσε νομικός σύμβουλος στο
Υπουργείο Κοινωνικών Υποθέσεων και στη Γραμματεία τουΥπουργείο Κοινωνικών Υποθέσεων και στη Γραμματεία του
Ανωτάτου Συμβουλίου για την παιδική ηλικία. Έχει διατελέσειΑνωτάτου Συμβουλίου για την παιδική ηλικία. Έχει διατελέσει
καθηγητής σε θέματα δικαίου σε ανώτατα εκπαιδευτικάκαθηγητής σε θέματα δικαίου σε ανώτατα εκπαιδευτικά
ιδρύματα.ιδρύματα.

Σπούδασε Δίκαιο στο Lebanese University και είναι κάτοχοςΣπούδασε Δίκαιο στο Lebanese University και είναι κάτοχος
μεταπτυχιακού και διδακτορικού διπλώματος στο Διεθνές Δίκαιομεταπτυχιακού και διδακτορικού διπλώματος στο Διεθνές Δίκαιο
από το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης (Paris-V).από το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης (Paris-V).

Βιογραφικό ΣημείωμαΒιογραφικό Σημείωμα
Dr. Ghassan KhalilDr. Ghassan Khalil

την πολιτισμική διαφορετικότητα και έχει την πολιτισμική διαφορετικότητα και έχει εκτεταμένη εμπειρία στηεκτεταμένη εμπειρία στη
στρατηγική διοίκηση τόσο σε αναπτυξιακά πλαίσια όσο και σεστρατηγική διοίκηση τόσο σε αναπτυξιακά πλαίσια όσο και σε
καταστάσεις κρίσης.καταστάσεις κρίσης.  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Χαιρετισμός από την ΠρύτανηΧαιρετισμός από την Πρύτανη
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια Άννα Μπατιστάτουτου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια Άννα Μπατιστάτου

Χαιρετισμός από το Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης τουΧαιρετισμός από το Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια Κατερίνα ΠλακίτσηΠανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια Κατερίνα Πλακίτση

Χαιρετισμός από την Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Αγωγής,Χαιρετισμός από την Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Αγωγής,
Καθηγήτρια Νικολέττα ΤσιτσανούδηΚαθηγήτρια Νικολέττα Τσιτσανούδη

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Παιδαγωγικού ΤμήματοςΧαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Παιδαγωγικού Τμήματος
ΝηπιαγωγώνΝηπιαγωγών  

Καθηγητή Χαρίλαο ΖάραγκαΚαθηγητή Χαρίλαο Ζάραγκα

Ομιλία του Διπλωματικού ΕκπροσώπουΟμιλία του Διπλωματικού Εκπροσώπου
της UNICEF στην Ελλάδα, Dr. Ghassan Khalilτης UNICEF στην Ελλάδα, Dr. Ghassan Khalil

με τίτλο: «The role of Academia in promoting Child Rights»με τίτλο: «The role of Academia in promoting Child Rights»

Συντονισμός απόΣυντονισμός από  
την Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών,την Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών,  

Λήδα ΣτεργίουΛήδα Στεργίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Πρυτανική Αρχή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και τοΗ Πρυτανική Αρχή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το
Παιδαγωγικό Τμήμα ΝηπιαγωγώνΠαιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών

στο πλαίσιο της υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίαςστο πλαίσιο της υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας
μεταξύ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνωνμεταξύ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

και του Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδακαι του Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδα
για τη δημιουργία Κέντρου Δικαιωμάτων του Παιδιούγια τη δημιουργία Κέντρου Δικαιωμάτων του Παιδιού

σας προσκαλούνσας προσκαλούν
στην Ομιλία του Διπλωματικού Εκπροσώπου της UNICEFστην Ομιλία του Διπλωματικού Εκπροσώπου της UNICEF

στην Ελλάδα, Dr. Ghassan Khalilστην Ελλάδα, Dr. Ghassan Khalil

που θα πραγματοποιηθείπου θα πραγματοποιηθεί
την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 15:00 μ.μ.την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 15:00 μ.μ.

στo Αμφιθέατρο του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγώνστo Αμφιθέατρο του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών  
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνωντου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Στο πλαίσιο του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ), σας ενημερώνουμε ότι η εκδήλωση φωτογραφίζεται, βιντεοσκοπείται. 
Μέρος του υλικού θα χρησιμοποιηθεί για το αρχείο του Π.Ι, δημοσίευση στην ιστοσελίδα και τα κοινωνικά δίκτυα του Π.Ι και δημοσίευση στα ΜΜΕ. 

Για τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (dpo@uoi.gr)

Η ΠρύτανηςΗ Πρύτανης

Άννα ΜπατιστάτουΆννα Μπατιστάτου

Ο Πρόεδρος του Π.Τ.ΝΟ Πρόεδρος του Π.Τ.Ν

Χαρίλαος ΖάραγκαςΧαρίλαος Ζάραγκας


